



Областная Газета

суббота,
20 января / 2024

№ 11 (9822)

ВНУТРЕННИЙ ТУРИЗМ

История.
Культура.
Природа



стр. III-VI →

Открытие весной

Алексей Шмыков проинспектировал строительство поликлиники в Академическом районе Екатеринбурга

Сергей РЫБАКОВ

Первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ проинспектировал ход строительства поликлиники для взрослых в Академическом районе Екатеринбурга, которое планируется завершить в марте этого года. Лечебное учреждение возводится на средства инфраструктурного бюджетного кредита, который был предоставлен региону благодаря усилиям губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированного Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ.

На сегодня уже полностью готов каркас здания, завершено устройство витражей из энерго-сберегающего стекла и устройство наружных инженерных сетей, а также смонтированы лифты и запущено отопление. Ведутся отделочные, сантехнические, электромонтажные работы.

— Перед нами стоит задача завершить строительство в середине марта. Эти же сроки предусмотрены контрактом. Уверен, что работы будут выполнены. Людей достаточно, подрядчик не подведет, — сказал Алексей Шмыков.

Подробнее на сайте облгазета.рф



Вместе с поликлиникой в здании будут работать женская консультация и травмпункт



На 5,6

миллиарда рублей увеличено финансирование программы развития городского округа Верхняя Пышма

Губернатор Евгений Куйвашев утвердил корректировки в комплексную программу развития городского округа на 2017–2024 годы. В новой редакции общие расходы составят 57,6 миллиарда рублей. Всего с 2017 года в развитие Верхней Пышмы вложено свыше 33 миллиардов рублей. Введено в эксплуатацию более 600 тысяч квадратных метров жилья.



> 80 километров

региональных дорог приведут в порядок в 2024 году благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги», инициированному Президентом России Владимиром Путиным

В приоритете ремонты дорог, задействованных в маятниковой миграции, связывающих промышленные центры.

Ключевым объектом Екатеринбургской агломерации на региональной сети в новом дорожном сезоне станет строительство II очереди ЕКАД на участке от Пермского тракта до подъезда к поселку Медному.

БОРИС ЯРКОВ

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

17 января Свердловская область отметила свое 90-летие. Торжественное собрание в Театре эстрады и ряд активностей на стенде региона на международной выставке «Россия» в Москве дали старт масштабному празднованию, в рамках которого пройдут десятки мероприятий.

Одной из главных «изюминок» безусловно станет познавательная викторина «ОПОРНЫЙ КРАЙ». Каждый, кто ответит на вопросы по истории родного края, не только получит памятную медаль, посвященную 90-летию области, но и сможет стать обладателем квартир, машин и легендарных мотоциклов «Урал».

